Page 2 of 2
Date


Jim Watson, Maire
Ville d’Ottawa
110 avenue Laurier Ouest
Ottawa (ON) K1P 1J1


Re: Article du Citizen – “Developers to get ambassadors within planning department”


Monsieur le Maire,

Je vous écris pour vous faire part de l’indignation que j’ai ressentie en lisant l’article du Citizen du 1er juin 2015, intitulé “Developers to get ambassadors within planning department”. Les associations communautaires et les résidents partout à Ottawa passent de nombreuses heures à étudier et commenter bénévolement les projets de développement de la ville dans l’espoir, souvent élusif, que le design de ces projets soit de qualité et qu’il s’intègre harmonieusement dans leur quartier. Ces efforts sont rarement récompensés. 

Le processus d’étude des projets est conçu pour aider les promoteurs privés aux dépens des communautés.  Les résidents ne sont informés des propositions de planification qu’à la dernière minute et leur contribution est bien souvent ignorée. Cette culture doit changer.

Les promoteurs privés ont des intérêts spécifiques et limités quant au développement de nos communautés et ils ont déjà toute l’attention du service d’urbanisme de la ville. De plus, ils disposent des ressources financières nécessaires pour engager les services d’avocats, de planificateurs, d’architectes, d’ingénieurs et d’autres professionnels afin de faire valoir les projets qu’ils promeuvent. 

Lorsqu’il y a des différends avec les communautés, la balance penche déjà trop souvent en faveur des projets de développement. Ce serait le comble que les résidents de la ville doivent payer avec leurs taxes des employés de la ville chargés d’aider davantage les promoteurs à faire avancer leurs projets. 

Le service d’urbanisme de la ville devrait travailler pour les résidents, pas pour les promoteurs. C’est nous qui devrions être considérés comme leurs clients, pas les promoteurs. La voix des résidents, leurs inquiétudes et leurs recommandations devraient prévaloir sur les intérêts financiers de quelques-uns.

[bookmark: _GoBack]Je vous incite donc à abandonner cette initiative mal avisée et à créer plutôt des postes d’ambassadeurs chargés de représenter les résidents et leurs associations communautaires auprès du service d’urbanisme de la ville.

Je vous prie d’agréer, Monsieur le Maire, mes salutations distinguées

Signature
Nom

Cc:	Jan Harder, Conseiller – Quartier 3 & Président, Comité de l’urbanisme
	Mathieu Fleury, Conseiller – Quartier 12
